
KOMFORT-BETTEN

GUT SCHLAFEN,
AKTIV IM LEBEN.





Erholsame Nachtruhe trägt einen wesentlichen Bestandteil zu unserer Gesundheit bei. Nur 
so können wir unsere Energiereserven wieder voll aufladen, um für die täglichen kleinen und 
großen Herausforderungen gewappnet zu sein. Deshalb ist es vor allem bei zunehmendem 
Alter wichtig auf ausreichend gesunden Schlaf zu achten. Unsere Komfortbetten bieten viele 
Funktionen, die Ihnen eine optimale Wohlfühloase schaffen. Unter anderem bieten sie Unter-
stützung beim Aufstehen, das Einstellen der Sitz- und Liegeposition und erleichtern dank Ihrer 
Höhenverstellung das Neubeziehen und alle weiteren Arbeiten rund ums Bett. Die einzelnen 
Komponenten sind natürlich ganz individuell auf Ihre Bedürfnisse anpassbar.

Zusätzliche Hilfe kann eine Sitzkante durch Randverstärkung der Matratzen geben. Durch den 
Widerstand des Matratzenrandes wird beim Aufstehen weniger Kraft benötigt. Auch für Perso-
nen, die gerne Zeit in Ihrem Bett verbringen und tagsüber auch dort ausgedehnt lesen, lernen 
oder fernsehen möchten, lohnt sich die Anschaffung eines Komfortbettes. Zum Beispiel kann 
mit einem elektrischen Lattenrost ohne jeglichen Kraftaufwand die ideale Körperlage perfekt 
reguliert werden. 

KOMFORT-BETTEN

Gesunder Schlaf ist die Basis für unser Wohlbefinden.
Denn beim Schlafen tanken wir Kraft und Energie.

Besuchen Sie Ihren Fachhändler vor Ort,  gestalten Sie ihren individuellen Schlafraum mit
Ihrem Komfortbett.



• Höhere Bettseiten und -Füße für optimalen Ein- und Ausstieg

• Perfekte Sitzhöhe, beispielsweise zum Ankleiden

• Modernes Design

• Mehr Stauraum unter dem Bettrahmen durch optionale Schubkästen

• Optional ausrüstbar mit elektrischen Verstellungen

WAS VERSTEHT MAN UNTER KOMFORT-BETTEN?



• Massivholzbetten 	 Seite 6 – 17

• Bettgestelle 	 Seite 18 – 25

• Polsterbetten 	 Seite 26 – 31

INHALT



6 7

Massivholzbetten extra hoch mit individuellem Kopfteil.

KOMFORTBETT mit aufwändigem Polsterkopfteil und hohen Füßen 90 x 200 cm ab € 1.317,–
Abbildung in Kernbuche natur geölt, Nachttisch passend zum hohen Bett 48 / 43 / 57 cm ab € 647,–

Auch erhältlich in: Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 200
Fußhöhen: 25, 30

Nussbaum
geölt

Buche weiß
deckend lackiert
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Auch erhältlich in: Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 200
Fußhöhen: 25, 30

KOMFORTBETT, 100 x 200 cm ab € 1.183,–
Abbildung in Kernbuche geölt, Nachttisch passend 
zum hohen Bett 48 / 43 / 57 cm ab € 647,–

DAS LEBEN GENIESSEN,
ERHOLT UND AUSGESCHLAFEN

Nussbaum
geölt

Buche weiß
deckend lackiert



8 9

KOMFORTBETT, Walnuss Nachbildung 100 x 200 cm ab € 538,–

Buche

Auch erhältlich in: Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100
Längen:190, 200
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SO INDIVIDUELL WIE WIR

KOMFORTBETT, Buche natur 100 x 200 cm ab € 1.229,–

Buche
kirschbaumfarbig

Auch erhältlich in:

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120
Längen:190, 200
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Durch die praktische Schubladen- 
lösung erhalten Sie einen zusätzlichen
Stauraum in Ihrem Schlafzimmer.

KT 100 gepolstert mit
Holzrahmen

KT 200 massiv Holz KT 300 Panelle aus
massiv Holz

KT 400 mit Holzrahmen KT 500 gepolstert mit
Holzrahmen

Holzbett SPIRIT – CONZEPT

AUSWAHL KOPFTEILE

Kernbuche Asteiche Eiche bianco Nussbaum Zirbe

ROMANTIK FÜR JEDEN SCHLAFRAUM

Holzbett CONZEPT Abb. Kernbuche mit Kopfteil 400, Größe: 180 x 200 cm ab € 1.678,– 
Zubehör: Nachtkonsole Kernbuche ab € 399,–
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Durch die praktische Schubladen- 
lösung erhalten Sie einen zusätzlichen
Stauraum in Ihrem Schlafzimmer.

LANDHAUS
In hektischen Zeiten sehnen sich vielen Menschen nach einem 
Leben im Grünen. Der Landhausstil trägt durch seinen Wohlfühl-
charakter definitiv zur Entschleunigung und Entspannung bei. 
Dominierend sind hier natürliche Materialien, warme Farben und 
die Kombination von Tradition und Moderne. Von der Ausstat-
tung des britischen Cottage, über das französische Landhaus bis 
zur rustikalen Version – der Landhausstil holt die Natur ins Haus.

BETTGESTELL Eiche mit Edelstahlkufen 180 x 200 cm € 1.287,– | Nachtkommode € 399,– 

Kernbuche Asteiche Eiche bianco Nussbaum Zirbe
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BETTRAHMEN mit erhöhtem Fussteil 90 x 200 cm
ab € 495,– Abbildung in Kernbuche massiv geölt.
Auch in Sonderlängen und mit versch. Kopfteilen lieferbar.
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FASZINIEREND, BETTEN DIE
NICHT NUR EIN MÖBELSTÜCK SIND
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BETTRAHMEN mit erhöhtem Fussteil 140 x 200 cm ab € 818,–
Abbildung in Buche massiv geölt

SORGFÄLTIG AUSGEWÄHLTES HOLZ
FÜR ZEITLOSE ELEGANZ
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BETTRAHMEN 100 x 200 cm
Abbildung in Buche furniert, Beine massiv mit hohen Fuß- und Kopfteil ab € 976,–

BETTRAHMEN 100 x 200 cm
Abbildung in Kernbuche natur furniert, Beine massiv mit hohen Fuß- und Kopfteil ab € 929,–

Eiche
natur

Buche
bernsteinfarbig

Buche
natur

Buche
kirschbaumfarbig

Buche
nussbaumfarbig

Buche
wengefarbig

Eiche
maron

Eiche
rustikal

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 200, (90/190)

Beide Betten auch erhältlich in:
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BETTRAHMEN 90 x 200 cm mit Kopfteil Bergamo Kunstleder braun
Abbildung in Wildeiche massiv geölt ab € 1.130,–

ROBUST UND MARKANT –
EIN EYECATCHER IM SCHLAFZIMMER

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen:190, 200, 210, 220



17

BETTRAHMEN 140 x 200 cm mit Kopfteil Fano Stoff und
einseitiger Bettzeugschublade „push Funktion“
Abbildung in Wildeiche massiv geölt ab € 1.395,–

BETTRAHMEN 140 x 200 cm mit Kopfteil Matino Wildeiche massiv geölt und einseitiger
Bettzeugschublade „push Funktion“ Abbildung in Wildeiche massiv geölt ab € 1.365,–

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 120, 140, 160, 180
Längen: 200, 210, 220

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 140, 160, 180, 200
Längen: 200, 210, 220
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BETTRAHMEN 140 x 200 cm
Abbildung in weiß lackiert,
Kopfteil Wildeiche furniert ab € 1.527,–

Kernbuche Lack
graubeige

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen:200, (90/190)

Auch erhältlich in:



19

BETTRAHMEN 180 x 200 cm
Abbildung in weiß lackiert, Kopfteil Wildeiche furniert ab € 1.859,– | Nachttischablage ab € 178,–

KLASSIK TRIFFT AUF MODERNE

Kernbuche

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 200, (90/190)

Auch erhältlich in:
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BETTRAHMEN 2x 90 x 200 cm
Abbildung in Eiche teilmassiv,
Kopfteil Polster Kunstleder Champagner je € 699,–

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen:190, 200, 210, 220
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BETTRAHMEN 100 x 200 cm
Abbildung in Steineiche Nachbildung, Kopfteil Polster Kunstleder Havanna € 466,–

IMMER EIN HINGUCKER - OB ALS EINZEIL- ODER DOPPELBETT

Eiche
sägerau

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120
Längen:190, 200, 210

Auch erhältlich in:
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EINZELBETT 100 x 200 cm
Birke champagner furniert, Bogenkopfteil ab € 880,–

Auch erhältlich in:

Kernbuche Kernbuche
HGL weiß

Kernbuche
Lack weiß

Birke
champagner

Lack weiß

Wildeiche
Lack weiß

Lack weiß
und HGL weiß

Birke
champagner

WideicheBirke
champagner 

HGL weiß

Wildeiche 
HGL weiß
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Stollenliegenfußteilschwebendes Liegenfußteilhohes schwebendes Fußteil

Passende Beimöbel für alle
Bettseitenhöhen lieferbar

EIN BETT MIT UNZÄHLIGEN MÖGLICHKEITEN
EINZELBETT 100 x 200 cm
Abbildung in Kernbuche furniert
ab € 836,–
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KOMFORTBETT weiß dekor mit Kopfteil Kunstleder grau und hohem schwebenden Fußteil
100 x 200 cm ab € 697,–

Alle Betten auch erhältlich in:

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 190, 200, 210, 220

Trüffel
Eiche

trennbar

XXX,-
Schwebendes 
Komfort-Einzelbett
 Rahmen Dekor weiß. 
   Polsterkopfteil Lederlook grau. 
      Schwebendes Fußteil hoch.

*Schneller
Lieferservice Für alle Smartliving-

Bestellungen, die ein Einzelbett 
in Länge 200 cm und in Breiten 
90 / 100 / 120 cm enthalten.

ab XXX,-
Schwebetürenschrank
      Ausführung 113, 3-türig. 
                          B 249 cm, H 222 cm. 
                          Korpus Dekor weiß, 
                          Front Grauspiegel.

EinzelbettenEinzelbetten

Smartliving Komfortbetten gibt es in 4 Längen und 7 Breiten.
Schwebende KomfortbettenStollen Komfortbetten

TwinbettenTwinbetten DoppelbettenDoppelbetten

Längen 
190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 
160 / 180 / 200 cm

Längen 
190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 
160 / 180 / 200 cm

Längen 
190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 
90 / 100 / 120 / 140 cm

Längen 
190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 
90 / 100 / 120 / 140 cm

Längen 
190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 
160 / 180 / 200 cm

Längen 
190 / 200 / 210 / 220 cm

Breiten 
160 / 180 / 200 cm

ab XXX,-

Stollen Komfort-Einzelbett 
Bettrahmen Dekor Sonoma Eiche (Nachbildung) in Luxushöhe 50 cm. 
Optionale Polsterauflage für Kopfteil in Lederlook bianco. 
Stollen-Fußteil hoch. Optionale Bettbeleuchtung.

XXX,-
Stollen 
Komfort-Twinbett
          Kopfteil und Bettrahmen 
          in Dekor Sonoma Eiche
          (Nachbildung). Optionale 
          Polsterauflagen in Lederlook
          graphit. Stollen-Fußteil niedrig.

Twinbett

Für den evt. Umbau eines Twinbettes in zwei Einzelbetten 
werden alle erforderlichen Bauteile mitgeliefert.

ab XXX,-
Ausführung  58
3-türig. B 249 cm, H 222 cm. 
Korpus Dekor sepia, 
Front Dekor Sand. Optionales 
Passepartout mit Power LED.

ab XXX,-
Ausführung  116

B 167 cm, H 222 cm. 
Korpus Dekor weiß, 
Front Grauspiegel/

Alpinweißglas.
Optionale LED-

Beleuchtung Fineline.

Schwebetürenschränke
Riesengroße Auswahlmöglichkeiten z.B.: 

PLANBAR MIT

Beimöbel & 
Smarte Features
Konsolen, Kommoden und komfortable 
Features die jeden Tag und jede Nacht 
Freude machen.

Fahrbarer Butler
   mit aufstellbarer 
        Platte

XXX,-

Funktionselement für 
Luxuskommode
mit Flaschenhalter, 
Netz-Steckdose, 
2 USB-Steckdosen 
und Utensilientasche

XXX,-

Schranktiefe 
Kommode 

mit optionaler 
Reling

XXX,-
Wir 

machen’s 
uns schön!

“
“

SMART LIVING
by Sinfonie Plus

Das sind hochwertige 
Schwebetürenschränke, 
Betten und Beimöbel 
sowie intelligente und 
komfortable Zubehör-
Features für Ihren 
Schlafraum. Alles 
“Made in Germany“. 
Ausgestattet mit 5 
Jahren Garantie.

Geprüfte Qualität
Garantierte Sicherheit 
Gesundes Wohnen

H
20

05
01

14Made in 
Germany

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Bettrahmen-/ Kopfteildekore

Polsterauswahl 
Polsterkopfteil / opt. Polsterauflage & Polsterrolle

Komfortbetten

Lederlook
beige

Lederlook
grau

Lederlook
graphit

Lederlook
bianco

Eiche
natur

Sonoma
Eiche

Trüffel
Eiche

Buche

weiß Sand

hellgrau

sepia

anthrazitvulkanBuche
sand

Buche
sepia

Buche
hellgrau

Buche 
weiß

Sonoma
Eiche
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KOMFORTBETT weiß dekor mit Kopfteil Kunstleder grau und niedrigem schwebenden Fußteil
120 x 200 cm ab € 691,–

STOLLEN BETTRAHMEN 120 x 200 cm, Dekor Sonoma Eiche (Nachbildung) in Luxushöhe 50 cm.
Optionale Polsterauflage für Kopfteil in Lederlook bianco | Stollen-Fußteil hoch ab € 576,–
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POLSTERBETT im dezenten Design. Abbildung mit Kopf- und Fußteilset, Füße in Eiche bianco geölt
Größe 180 x 200 cm ab € 2.120,– auch als Einzelbett erhältlich | Nachttisch Eiche bianco € 801,–

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 200, 210, 220
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Bettrahmen BavariaBettrahmen Comfort

Entdecken Sie das neue Polsterbettsystem für behagliche Nächte:
 
Das Bett ist ein Teil Ihres Lebensstils - Diese Polsterbettenkollektion ist 
mit unterschiedlichen Rahmenstärken: Comfort ( 3 cm ), Bavaria ( 6 cm ) 
sowie mit 2 Rahmenhöhen: 28 cm, bzw. 38 cm erhältlich. Ab € 819,–

Große Auswahl an Fußteilen

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 200, 210, 220
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POLSTERBETT im eleganten Design. Rahmenhöhe ca. 40 cm.
Abbildung mit Kopf-/ Fussteilset 180 x 200 cm ab € 1.601,–

 URBAN MODERN, STYLISCH
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POLSTERBETT im eleganten Design. Rahmenhöhe ca. 40 cm.
Abbildung mit Kopf-/ Fussteilset 180 x 200 cm ab € 1.815,–
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POLSTERBETT 100 x 200 cm, Kopfteil Polster ab € 2.385,–

BETTRAHMEN weiß lackiert 100 x 200 cm ab € 1.140,–

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
Längen: 200, 210, 220

Buche
bernsteinfarbig

Buche
natur

Buche
kirschbaumfarbig

Eiche hell Eiche
Lack weiß

Buche
mahagonifarbig

Auch erhältlich in:
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BETTRAHMEN 2x 100 x 200 cm
Abbildung in Kernbuche massiv,
je ab € 1.825,–

POLSTERBETT 2x 100 x 200 cm
mit Polsterkopfteil,
je ab € 2.595,–

Verfügbare Maße in cm:
Breiten: 90, 100, 120
Längen: 200

Auch erhältlich in:

Buche
natur

Kernbuche Eiche
natur

Nussbaum

Weiß Creme Umbragrau

Wildeiche



STAUD

Aufgrund unserer Mitgliedschaft in einem europaweiten Einkaufsverband mit über 500 Mitgliedern bieten wir Ihnen einmalige Einkaufsvorteile. Alle Preise sind unverbindliche Preise in EUR inklusi-
ve MwSt. und verstehen sich ohne Dekoration. Preisänderungen vorbehalten. Alle Maße sind ca.-Angaben. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Die abgebildeten 
Artikel stellen eine Auswahl aus unserem Sortiment dar. Unter Umständen sind nicht alle aktuell in der Ausstellung, können aber für Sie bestellt werden. Die Copyrights der Abbildungen unterlie-
gen den jeweiligen Rechteinhabern.

INFO! Beachten Sie bitte:
Eine Vielzahl der abgebildeten Modelle erhalten Sie auch in weiteren Größen, 
Überlängen und Ausführungen. Fragen Sie uns, wir beraten Sie gerne. 


